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Tereza Kerndlová: Náš dům má výhled jako z lodi.
Tátovi se tu bude líbit

Sympatická zpěvačka Tereza Kerndlová si se svým manželem po 8 letech
hledání pořídila vlastní dům snů. V první linii u moře ve španělské Esteponě na
Costa del Sol. Jak dům vypadá, co je přimělo ke koupi vlastní nemovitosti a na
co se nejvíc těší? Přinášíme exkluzivní rozhovor.
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Je o vás známé, že milujete slunce a moře. Už v minulosti jste často
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dovolenou řešili pronájmem domu u pláže. Co vás přimělo se posunout
dál a uvažovat zde o koupi vlastní nemovitosti?

Tenhle fakt, že zakoupíme vlastní nemovitost, nám došel po pár návštěvách
a strávených chvil tady dole na Costa del Sol. Takže jsme věděli už od
samotného začátku, že tu chceme něco vlastnit.

Díky svému povolání často cestujete. Pro natáčení klipu k písni Přibliž
mě blíž jste si vybrala Portugalsko. Píseň Jméno vznikala ve španělské
Marbelle. Proč jste zvolili jako místo svého druhého domova právě
oblast jižního Španělska?

Skladba Tepe Srdce Mý a videoklip k ní se natáčel v Portugalsku, protože
scénáře ke všem mým klipům píše a stejně tak lokality vybírá můj muž. Co se
týká jižního Španělska, tady jsme si to zamilovali a za osm let navštěvování
jsme se i ujistili, že je to správná volba.

Jak vám vyhovuje španělská mentalita, ve které je přesnost nahrazena
spíše flexibilitou a trpělivostí?

Každá země a každá národnost má odlišné návyky i zvyky. S tím se musí
vždycky počítat. Je pravda, že já s mým mužem jsme právě úplně pravým
opakem. Takže nás to někdy trošku překvapí, ale co je podstatné
a nejdůležitější, je to, že tady necítíme nevraživost, závist či nepřátelskost.
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Můžeme prozradit, že vila, která u vás nakonec vyhrála, je v první linii
u pláže nedaleko centra Estepony a nabízí nádherné výhledy na moře.
Zahrnuje 3 ložnice, 3 koupelny a pozemek o rozloze 400 m2. Součástí
zahrady je i privátní bazén. Čím vás osobně okouzlila samotná vila?

Už před osmi lety byla jasná volba a požadavek, a to ten, že musí jít o první
linii. Protože jsme si vyzkoušeli i pronájem domu takzvaně za silnicí, můžeme
srovnávat. Když jsme si dali ruku na srdce, přistihli jsme se, že k moři neboli
přímo na pláž jsme došli každý druhý možná i třetí den. A protože chceme, aby
naši rodiče, jak moji, tak mého manžela, hodně chodili a dbali tak o své zdraví
pravidelnou chůzí podél moře, nešlo jinak. A pak samozřejmě samotná stavba,
která vychází z původního španělského domku postaveného cca před 50 lety,
ale kompletně zrekonstruovaná, a to v moderním stylu se všemi současnými
prvky architektury, což zajištuje do budoucna menší údržbu než u starého
domu. Navíc pozemek je atypický v tom, že je rohový a ve svahu, což umožňuje
nádherný výhled shora. Vlastně mi to připomíná, když jsem byla malá a jezdila
s tátou na lodi. Jsem přesvědčená, že tento pocit tady bude mít i můj táta.

Vila byla prodána včetně kompletního vybavení. V jakém stylu plánujete
pořizovat doplňky a dekorace? V tradičním středomořském stylu, nebo
dáváte přednost moderně? Baví vás zabydlování a vybírání věcí do
domu, nebo to necháváte spíš na manželovi?

Celý náš vztah, který trvá už více jak 17 let, je založen na tom, že vše, ať je to
zařizování či naše práce, děláme společně. A to proto, že máme podobné
názory a hodně stejný vkus. Zařizování mě baví, ale v tento moment je tato
otázka trošku jiná, protože je covid a my díky tomu musíme nakupovat
převážně přes internet, a to má určitá úskalí jako je španělština anebo to, že si
prostě jednotlivé věci nevyberete osobně. Styl rozhodně ponecháme
v moderním duchu, jelikož nechceme zasahovat do něčeho, do čeho jsme se
zamilovali a co před námi již někdo částečně navrhl a zařídil. Ale to
neznamená, že tam nebude naše duše a náš vkus.
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Jak dlouho trval proces od prvního rozhodnutí až po koupi vily?

My jsme objevili tuto vilu začátkem listopadu roku 2020, což byl trochu
problém, protože v době covidu jsme na vše i na samotnou prohlídku
potřebovali povolení. V té době, a to i do nedávna, byl zákaz pohybu mezi
okresy. Nejen proto, ale i z dřívějška jsme věděli, koho máme oslovit o pomoc.
Byla to realitní kancelář Rellox. S ní tento proces trval cca 3 měsíce. Ale jsem
přesvědčena, že bez Relloxu by to bylo tak pět, anebo by se to možná
nepodařilo vůbec.

Oslovili jste více realitních kanceláří? Z jakého důvodu jste se rozhodli
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využít společnost Rellox?

Neoslovili jsme více kanceláří. Hned od začátku jsme věděli, že budeme chtít
je. A to z jednoho prostého důvodu. V jejich nabídce se objevila zajímavá
služba, kterou jsme u jiných neviděli. A to ta, pomůžeme vám se samotnou
realizací koupě, ale i na vyžádání a po společné dohodě pomoc při
legislativních krocích, převod elektřiny, vody, překlad atd. A musím říct, že
jsem až překvapená, že tato realitní kancelář všemu dostála a jejich pomoc šla
až nad rámec dohodnutých věcí. Tak se nebojím i říct, že z obou stran vzniklo
upřímné přátelství. A všem je vřele doporučuji.

Doporučili byste na základě vaší osobní zkušenosti společnost Rellox
svým známým, kteří se poohlíží po nemovitostech v zahraničí?

Jak říkám, toto není reklamní doporučení. Za tuto společnost se můžu postavit
s čistým svědomím. Takže znovu říkám, ano doporučuji a už jsem i doporučila.
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Manžel je zároveň i autorem textů vašich písní. Představuje pro vás
Španělsko místo, kde hledáte i inspiraci pro tvorbu? Mohou fanoušci
očekávat v blízké době další písně, které budou nabité energií z vašeho
nového domova?

Určitě ano. Již nyní chystám dva nové singly, tak snad budou úspěšné jako ty
předchozí. Například můj singl Ve Frontě na Sny, ke kterému jsem přizvala
rappera Kaliho ze Slovenska, za více jak rok zhlédlo na kanále Youtube přes
15 000 000 lidí.

Jižní Španělsko je vyhlášenou kulinářskou destinací. Máte rádi zdejší
kuchyni? Máte nějakou oblíbenou restauraci v Esteponě či Marbelle,
kam se rádi vracíte? Těšíte se na grilování na vlastní zahradě
s výhledem na moře?

U jižního Španělska platí všeobecně, že se najíte dobře skoro všude. Akorát
jsem nepochopila, proč tu mají chlapi vysportovaná těla a převážně jsou
hubení, když mají tak výbornou kuchyni, a to se nebavím o sladkém. My nyní
dostavujeme venkovní kuchyň, protože tady zatím ve vaření mého muže nikdo
netrumfnul. Volba je jasná, všichni naši známí včetně naší rodiny budou jíst na
naší zahradě.

Zkoušíte i recepty z místní středomořské kuchyně?

Co se týká mě, tak jsem začala vařit v podstatě minulý rok a úplně jinou
kuchyni, než vaří můj muž. Je to přes aplikaci, která mě zaujala a je postavená
na počítání kalorií, a i když to může znít jako nějaká hloupá dieta, tak tomu tak
není. Mísí se s francouzskou a italskou a například můj muž i mí rodiče, kromě
mého táty, který preferuje jen českou, jsou nadšeni. Takže to máme rozdělené
a musím přiznat, že mě to chytlo a baví mě to.

Jak se udržujete postavu? Těšíte se na běhání po pláži, nebo plánujete
přeměnit některý z pokojů na privátní fitness?
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Tohle všechno bych moc ráda zrealizovala, ale upřímně řečeno, zatím jsme
z toho neudělali vůbec nic. Kromě běhacího pásu, který je nový u nás v bytě.
Protože jsem odjela a zůstávám tady, tak jsem ho využila asi jenom jednou.
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Costa del Sol se často přezdívá také Costa del Golf díky velké
koncentraci golfových hřišť. Hrajete golf? Plánujete se zde věnovat
tomuto sportu?  

Ano, vím o tom, ale ke golfu ani já, ani můj muž netíhneme. Nevíme proč, ale
pokud šlo o golf, tak jsem ho vždy měla spojený se soukromým vystoupením,
když jsem začínala ve své kariéře. To jsou asi první vzpomínky, které mě
napadají při vyslovení slova golf. Ale co víme určitě, že se začneme učit
surfovat a budeme rybařit.

Ve škole jste se kromě angličtiny učila i francouzštinu. Plánujete se teď
naučit i španělsky?

Francouzština sice byla, ale musím přiznat, že bych se s ní vůbec nedomluvila.
Mluvím anglicky a španělštinu mám v plánu, ale oni všichni mluví tak rychle, že
nevím. Tak uvidíme.

Držíme palce, ať se vám vše podaří, splníte si zde všechny své sny a brzy
potěšíte fanoušky písněmi inspirovanými novou životní etapou. Díky za
rozhovor.

Terezu Kerndlovou můžete sledovat na jejích sociálnách sítích:

Instagram
Facebook
Youtube

https://www.instagram.com/terezakerndlova/
https://www.facebook.com/TerezaKerndlovaOfficial
https://www.youtube.com/channel/UCR1OPCW-_2QQT_53QPH8D8g
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Foto: archiv Terezy Kerndlové
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